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Felvidéki kirándulás 

 

Kedden mindenki izgalommal gyűlt össze annak ellenére, hogy reggel fél 

6-kor már a Nagy Tesco-parkolójában sorakoztunk. Miután bepakoltuk a 

bőröndöket, a tanulók elbúcsúztak szüleiktől, testvéreiktől, majd 

felszálltunk a modern, tágas és kényelmes buszra, hogy elinduljunk 

izgalmas utunkra. Az utazás nagyon kényelmes volt, a sofőr szuperül 

vezetett. Az 1. napon meglátogattuk Kékkő helységet, ahol a Balassi 

család történetét mutatták be nekünk. Azután felkerestük Korponát, ahol 

pedig a Korponai Országgyűlést hallgathattuk meg, melyet 1605. 

novemberében hívtak össze politikai és vallási okokból. Az idő nagyon 

szép volt, ragyogott a nap, és mindenki izgatottan várta új 

szálláshelyünket. Az este folyamán elfoglaltuk szobánkat, 

megvacsoráztunk, pingpongoztunk, csocsóztunk, és egy mesebeli rétet is 

meglátogattunk. 

 

2. nap az ébresztő előtt már 1 órával fenn voltunk, az izgalom és a 

lelkesedés nem hagyott minket aludni. A reggeli nagyon bőséges és finom 

volt. Fél 9-kor elindultunk Selmecbányára, ahol a közel 1 órás látogatás 

után megismerhettük a bánya történetét, keletkezését, egyéb 

érdekességeit, bár klausztrofóbiásoknak nem ajánlanám… A következő 

látogatási pontunk Körmöcbánya volt, ahol pedig a pénzverdéről kaptunk 

egy nagyon izgalmas felvilágosítást. A városlátogatást sajnos az eső 

elmosta, de a 2. napnak is megvolt a maga gyönyöre. Amint visszaértünk 

a szállásra, mindenki jóízűen elfogyasztotta a vacsorát, majd nyugovóra 

térve várta a legközelebbi csodálatos napot. 

 

Eljött a 3. nap is, reggel ugyanolyan csípős volt az idő, mint előtte nap. 

Miután mindenki bőségesen megreggelizett, buszra szálltunk, és 

elindultunk Besztercebányára. Meglátogattuk a város csodálatos főterét, 

valamint megtekinthettünk néhány sétálóutcát is. Egy gyönyörű 

múzeumban szemügyre vehettük Szlovákia régi, hagyományos játékait, 

öltözékeit, egyéb használati tárgyait. Azután elutaztunk Zólyomra, ahol 



megcsodáltuk fenséges várudvarát, és egy-egy szobrot is. Elfogyasztottuk 

ebédünket, majd pedig felkerestünk egy I. világháborúban használt 

hatalmas tankot. Később az időjárás sajnos ellenünk fordult. A szállásunk 

felé vezető úton végig esett az eső, de attól a kedvünk még nem romlott 

el. Mikor visszaértünk, megkaptuk a nagyon ízletes vacsoránkat, majd pár 

óra múlva mindenki álomba szenderült. 

 

Pénteken, a 4.napon minden gyermek és pedagógus izgatottan ébredt, 

hisz eljött az a nap, amikor a Dobsinai-jégbarlangot indultunk 

meglátogatni. A barlanghoz vezető úton rengeteg bámulatos helyen 

utaztunk keresztül. Amikor megérkeztünk úticélunkhoz, a busz apraja-

nagyja elindult a meredek, felfelé vezető ösvényen. Azt követően, hogy 

egy 20 percet sétáltunk, mindenki megpihent, melegen felöltöztünk, és 

bementünk a barlangba. Mindenki arcát megcsapta a jeges hideg, de a 

látvány, ami fogadott minket, varázslatos volt. A jégcsapok, a megfagyott 

folyók látványa egyszerűen lenyűgözött bennünk. Mindezek után 

visszasétáltunk a buszhoz, és elindultunk az Andrássy-kastélyhoz. Ott 

rengeteg érdekes információt tudtunk meg az Andrássy-családról, és 

egykori lakhelyüket is megtekinthettük. Az időjárás sajnos megint 

elromlott, ezért egy múzeumot és iskolalátogatást is le kellett mondanunk. 

Visszatértünk szálláshelyünkre, ahol kellemesen töltöttük esténket.  

 

Elérkezett az utolsó napunk. Reggel mindenki szorgosan pakolt, 

sepregetett, ágyazott. Háromnegyed 8-kor bepakoltuk holmijainkat a 

buszba, megreggeliztünk, és elindultunk végső úticéljainkhoz. 

Meglátogattuk a Füleki várat, ahol egy kiállítást is megtekinthettünk, 

emellett még gyönyörű panoráma is tárult a szemünk elé Fülek várából. 

Egy kellemes séta után megebédeltünk, majd elindultunk Szombathely 

felé. Minden diák szomorúan hagyta el Szlovákia területét, ám örök 

emlékekkel és felejthetetlen élményekkel tért haza az emlékezetes 

kirándulásból.         

 

Készítette: Tóth-Kovatsik Boglárka, 7.z 


